

Аналитический обзор рынка Forex за 8 июля - 2009-07-08 04:49:55

В среду американский доллар продолжил укреплять свои позиции по отношению к европейским конкурентам на фоне нежелания инвесторов рисковать. Настроения инвесторов также помогают японской иене в ее противостоянии с основными валютами, так как иена по-прежнему остается одной из основных валют-убежищ.

В среду большое внимание участников рынка было приковано к Италии, куда съехались руководители восьми ведущих экономик мира. Находившийся с визитом в Италии председатель КНР Ху Цзиньтао отказался от своих планов посетить саммит Большой восьмерки и решил вернуться из Италии в Китай ввиду продолжающихся беспорядков в Синьцзян-Уйгурском автономном районе. Данный факт также не прибавил уверенности инвесторам, и они не стремились рисковать во время торгов в среду.

К середине активных торгов на европейских площадках стало известно, что изменение объема ВВП Еврозоны за прошедший квартал, как и прогнозировалось, составило -2,5%. Изменение объема промышленного производства в Германии за год составило 3,7%, вопреки ожидавшимся 0,5%. Это помогло евро продемонстрировать дневной максимум против доллара США на уровне 1,3937.

Однако по мнению экспертов увеличение объемов промышленного производства может оказаться кратковременным, в связи с чем инвесторы продолжали использовать доллар США и японскую иену в качестве валют-убежищ.

Начавшийся саммит стран «Большой восьмерки» также не придал уверенности участникам рынка. Общий смысл первых заявлений участников саммита сводится к тому, что экономическая ситуация по-прежнему остается неясной и сохраняются довольно серьезные риски.

Все это обеспечило условия для продолжения наблюдавшегося в последнее время снижения котировок акций, а также падения цен на нефть. Таким образом, к концу торгов пара евро/доллар находилась у отметки 1,3885, пара фунт/доллар — 1,6070. Что касается японской иены, то она смогла продемонстрировать почти пятимесячный максимум против доллара США на уровне 91,79.

Прогноз на четверг, 9 июля

В четверг наиболее ожидаемой новостью должно стать объявление решения Банка Англии по основной процентной ставке. Как ожидается, она должна остаться без изменений на уровне 0,5%. Кроме того, участникам рынка стоит обратить внимание и на сальдо баланса внешней торговли Великобритании, которое обещает продемонстрировать положительную динамику по сравнению с предыдущим отчетным периодом. В случае, если участники саммита стран «Большой восьмерки» решат обнадежить мировое сообщество новостями об улучшении ситуации вокруг глобального финансового кризиса, это в купе с довольно положительными новостями может придать инвесторам уверенности и они опять начнут рисковать. Предположительный диапазон движения пары евро/доллар на четверг — 1,3800-1,3980, пары фунт/доллар — 1,5900-1,6230.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

